
 

 

3/7/25 

Vizită 

Dragi părinți și îngrijitori, 

Ca parte a angajamentului nostru de a menține ratele de prezență la liceu, am dori să vă reamintim așteptările noastre 
pentru participarea la academia noastră, mai ales în lumina absenței unei licențe și a unei licențe ilegale. Aceste 

modificări sunt în conformitate cu îndrumările actualizate ale Departamentului de Educație (DFE) privind 
îmbunătățirea prezenței la școală, care intră în vigoare pe 19 august 2024 în parteneriat cu municipalitatea.  

Academia Stanyland subliniază în mod constant importanța unei bune prezențe. Recunoaștem că absența afectează 
nu numai performanța școlară a elevilor, ci și bunăstarea lor socială în comunitatea școlară. Academia monitorizează 

îndeaproape prezența tuturor membrilor noștri și comunică cu familiile atunci când apar îngrijorări. Scopul nostru este 
să continuăm să lucrăm cu familiile pentru a rezolva orice problemă și vom oferi sprijin și împreună vom căuta so luții 
pentru a ajuta toți elevii să meargă la școală în mod regulat și la timp.  

Preaviz de absență de la locul de muncă 

Dacă copilul dumneavoastră nu merge la școală, informați imediat academia, precizând motivul fiecărei zile de 
absență. Înregistrările exacte și detaliate ale vizitei dumneavoastră sunt esențiale, iar acțiunea rapidă o face mai 
ușoară. 

Consultații medicale 

Deși vă încurajăm să programați programări medicale în afara sălii de clasă, înțelegem că acest lucru nu este 
întotdeauna posibil. Dacă aveți nevoie de o programare în timpul zilei de școală, alocați doar timpul de care aveți 

nevoie în afara școlii pentru a minimiza dizabilitățile de învățare ale copilului dvs. De asemenea, vă rugăm să furnizați 
Academiei o copie a scrisorii de nominalizare sau o captură de ecran, astfel încât să putem documenta acest lucru în 
dosarul copilului. 

Licență pe termen fix 

Departamentul pentru Educație (DfE) vă recomandă cu tărie să nu plecați în vacanță în timpul semestrului, deoarece 
această absență poate avea un impact semnificativ asupra educației copilului dumneavoastră. Cerem respectuos 
familiilor să aranjeze vacanțe în timpul pauzelor stabilite la școală pentru a evita întreruperile învățării. Vă rugăm să 
rețineți că orice concediu utilizat în timpul semestrului va fi înregistrat ca o absență neautorizată. Puteți găsi datele 

semestrului academiei pe site-ul școlii noastre. 

Dacă doriți să aplicați pentru concediu în timpul semestrului, trebuie să depuneți o cerere scrisă la academie cât mai 
curând posibil. Dacă considerați că circumstanțele sunt excepționale, vă rugăm să furnizați informații detaliate în 
solicitarea dumneavoastră. Dacă, după examinare, cererea nu îndeplinește criteriile pentru o licență excepțională, veți 

fi notificat în scris. În astfel de cazuri, autoritatea locală poate emite un avertisment de amendă care poate duce la 
proceduri judiciare. Toate cererile sunt evaluate individual și deciziile vor fi luate pe baza informațiilor furnizate.  

În plus, dacă solicitați circumstanțe excepționale, toate dovezile trebuie depuse în termen de două săptămâni de la 
data returnării. Dacă aceasta nu este depusă în termenul stabilit, va fi inițiată o procedură de avertizare a amenzii și 

vă rugăm să rețineți că în aceste cazuri nu există drept de contestație. 

Absență neautorizată 

Acestea pot fi situații în care studentul nu participă fără un motiv sau o permisiune valabilă. Acestea pot fi absenteism 
fără a informa școala despre cauză, în timpul vacanțelor, sosire târzie la școală, plecare anticipată fără motiv 
întemeiat sau incorect. Uneori, este posibil să solicităm dovada absenței. De exemplu, depunerea unei scrisori de 
consultație medicală poate schimba absența de la ilegală la autorizată.  

Notificări de amenzi și acțiuni penale 

Este important de știut că, din cauza prezenței scăzute, părinții pot primi avertismente cu privire la amenzi atunci când 
un elev atinge vârsta școlară stabilită de lege. (Aceasta este 31 decembrie 31 . . . Martie sau 31 august, după ce ai 
împlinit 5 ani). Aceste notificări pot include concedii pe termen determinat, orice absență neautorizată sau o 

combinație a acestora. 



Pragul național peste care trebuie emisă o notificare de amendă în Anglia este de 10 sesiuni de absenteism 
neautorizat pe o perioadă de 10 săptămâni. Acest lucru corespunde de obicei la 5 zile de antrenament. (de exemplu, 
4 sesiuni de vacanță pe semestru și 6 sesiuni de sosire târzie după închiderea înregistrărilor în toate cele 10 
săptămâni de studiu). Aceste sesiuni pot fi consecutive (de exemplu, 10 ședințe de concediu pe săptămână) sau 

neconsecutive (de exemplu, 6 sesiuni de absență neautorizată în 1 săptămână și 1 săptămână în următoarele 4 
săptămâni). O perioadă de studiu de 10 săptămâni se poate întinde și pe diferite semestre sau ani academici (de 
exemplu, 2 absențe neautorizate în timpul semestrului de vară și alte 8 în timpul semestrului de toamnă) .  

Amenda poate fi aplicată în conformitate cu următoarele acte juridice: 

• Secțiunea 7 din Legea educației din 1996 obligă părinții să se asigure că copiii lor primesc o educație 
eficientă cu normă întreagă prin frecventarea regulată a școlii sau în alt mod 

• În cazul în care copilul este un elev înscris la școală și unul dintre părinți nu se asigură că copilul 
frecventează școala în mod regulat, unul dintre părinți poate fi tras la răspundere pentru o infracțiune în 

temeiul articolului 444 din Legea educației 

• În cazurile în care această obligație nu este îndeplinită, articolul 444b din aceeași lege împuternicește 
autoritatea locală să aplice o sancțiune 

    
Vă rugăm să rețineți: O notificare de penalizare poate fi emisă și dacă copilul dumneavoastră este văzut într-un loc 

public în primele 5 zile de la exmatricularea de la școală. 
 

• Secțiunea 103 din Legea educației și inspecțiilor din 2006 prevede că părinții trebuie să se asigure că 
copiii lor nu se află într-un loc public fără un motiv întemeiat în primele cinci zile ale unei astfel de 
excluderi în timpul orelor de școală. Dacă copilul se află într-un loc public în primele cinci zile de 
îndepărtare în timpul orelor de școală, un părinte poate fi găsit vinovat de o infracțiune penală pentru care 

LA îl poate urmări penal în instanța magistraților sau poate depune o notificare de pedeapsă. 
 

Pentru mai multe informații, consultați mai jos: 

Avertisment de 
penalizare 

Informație 

Primul raport în 3 
ani: 

Se eliberează fiecărui părinte.  
Taxă de 80 GBP dacă este plătită în termen de 21 de zile 
160 de lire sterline dacă se plătește în termen de 28 de zile.  

Al doilea raport pe o 
perioadă de 3 ani: 

Se eliberează fiecărui părinte.  
Taxa este percepută la o rată forfetară de 160 GBP dacă este plătită în 
termen de 28 de zile.  

Al treilea raport într-o 

perioadă de 3 ani: 

Ar trebui luate măsuri alternative, cum ar fi urmărirea penală sau alte forme 

de intervenție judiciară.  
Amenzile aplicate unuia dintre părinți sunt limitate la doi pentru o perioadă 
de trei ani.  
Dacă unul dintre părinți este responsabil pentru absența copilului, acesta 
poate fi amendat cu până la 2.500 de lire sterline. 

 

Este important de reținut că amenzile sunt o ultimă soluție, iar părinților li se oferă în multe cazuri sprijin de la sală 
pentru a îmbunătăți prezența copilului. 

Vă mulțumim că ați lucrat împreună pentru a vă asigura că educația copilului dumneavoastră rămâne o prioritate. 

Dacă aveți întrebări sau doriți sprijin cu vizita copilului dvs., vă rugăm să nu ezitați să contactați campioana de 
participare a sălii de sport, doamna Carr.  

Formule de salut 

 

Beilijas kundze 


